



## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

19 Δεκεμβρίου 2022

### **Κωτσόβολος και Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδος βοηθούν οικογένειες που έχουν ανάγκη μέσα από το πρόγραμμα «Δεύτερο Σπίτι»**

Η [Κωτσόβολος](#), κορυφαίος προορισμός τεχνολογίας, παρουσιάζει τη Χριστουγεννιάτικη καμπάνια της και μας καλεί να κάνουμε τη δική μας «**Καλή Πράξη**» μέσω του προγράμματος «**Δεύτερο Σπίτι**», δωρίζοντας τις συσκευές που δεν χρειαζόμαστε σε οικογένειες που το έχουν ανάγκη.

Το πρόγραμμα «**Δεύτερο Σπίτι**» της Κωτσόβολος, που φέτος ενισχύεται μέσα από τη **συνεργασία της με την Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ)** αποτελεί ένα από τα μεγαλύτερα προγράμματα της εταιρείας που στόχο έχουν να προσφέρουν **μία Καλύτερη Ζωή** σε όλους τους συνανθρώπους μας που μας χρειάζονται, όχι μόνο τα Χριστούγεννα, αλλά όλο τον χρόνο.

Η Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας – κατόπιν της πρόσκλησης που της απεύθυνε η εταιρία – έλαβε θεσμικά την απόφαση να συνδράμει σε αυτή την δράση αναγνωρίζοντας για μια ακόμη φορά την αναγκαιότητα της στήριξης οικογενειών ανά την Ελλάδα που αντιμετωπίζουν δυσκολίες.

Η Κωτσόβολος έχοντας παραλάβει, ελέγξει και φροντίσει τις συσκευές από τους δωρητές, αναλαμβάνει δωρεάν και με δική της αποκλειστική ευθύνη, την αποστολή των συσκευών στις οικογένειες που τις έχουν ανάγκη.

Στο πλαίσιο της συνεργασίας με την ΚΕΔΕ για το πρόγραμμα «Δεύτερο Σπίτι», ο κος Γιάννης Βασιλάκος, Αντιπρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος, Κωτσόβολος – Dixons South East Europe ανέφερε: «Το πρόγραμμα «Δεύτερο Σπίτι» είναι μία από τις μεγαλύτερες κοινωνικές πρωτοβουλίες της εταιρείας μας που ήρθε για να δώσει μια δεύτερη ζωή σε συσκευές που δεν χρειαζόμαστε Έτσι, ενώνουμε τις δυνάμεις μας με έναν σημαντικό κρατικό φορέα, την Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας, και έχουμε από κοινού έναν και μοναδικό στόχο: να στηρίξουμε ευπαθείς κοινωνικές ομάδες της χώρας μας, μέσα από ένα πρόγραμμα κυκλικής οικονομίας. Πρόκειται για μία πρωτοβουλία την οποία έχουν αγαπήσει και πιστέψει, τόσο οι άνθρωποί μας, όσο και οι συνεργάτες μας και συνδέεται άμεσα με τους επιχειρηματικούς στόχους της εταιρείας μας και τις αξίες μας. Μέσα από το πρόγραμμα αυτό, ευελπιστούμε να ενώσουμε τις δυνάμεις μας και μαζί με τους πελάτες μας, και να εξασφαλίσουμε μία Καλύτερη Ζωή σε οικογένειες που πραγματικά την έχουν ανάγκη».

Ο Πρόεδρος της ΚΕΔΕ και Δήμαρχος Τρικκαίων, κος Δημήτρης Παπαστεργίου δήλωσε για την πιλοτική αυτή δράση: «Η Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας και κατόπιν απόφασης του Διοικητικού της Συμβουλίου, στέκεται αρωγός στην προσπάθεια της Κωτσόβολος να ενισχύσει οικογένειες που έχουν ανάγκη με συσκευές απαραίτητες σε κάθε σπίτι. Η ΚΕΔΕ, θα στηρίξει με όλες τις δυνάμεις της, ώστε η πιλοτική συμμετοχή της σε αυτό πρόγραμμα, να στεφθεί με επιτυχία. Για εμάς όλους, η στήριξη ανθρώπων που είναι σε ανάγκη είναι καθήκον και ως Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας κάνουμε και θα κάνουμε ότι είναι δυνατόν προς αυτή την κατεύθυνση».

Με σύνθημα «**Δώρισε τη συσκευή που δεν χρειάζεσαι και άλλαξε τη ζωή κάπου προς το καλύτερο**», η Κωτσόβολος με το «**Δεύτερο Σπίτι**» έρχεται να ενισχύσει για ακόμα μία φορά το όραμά της για **μία Καλύτερη Ζωή για όλους με την τεχνολογία**, εμπνέοντας και παρακινώντας τους καταναλωτές να κάνουν μια μικρή πράξη που θα αφήσει ένα μεγάλο κοινωνικό αποτύπωμα.

\*Το πρόγραμμα που τελεί υπό την ευθύνη της Κωτσόβολος ως προς την υλοποίησή του, προς το παρόν απευθύνεται σε ιδιοκτήτες συσκευών που

βρίσκονται στην Αττική, Κόρινθο, Χαλκίδα Λιβαδειά, Θήβα και Άμφισσα, και θέλουν να δωρίσουν τη συσκευή τους (ψυγείο, κουζίνα, πλυντήριο ρούχων), η οποία είναι λειτουργική και έως 10 ετών. Πρόκειται για ένα δυναμικό πρόγραμμα που εξελίσσεται μέρα με την μέρα και στόχο έχει να επεκταθεί και σε άλλους Δήμους στην Ελληνική επικράτεια.

Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα «Δεύτερο Σπίτι» μπορείτε να βρείτε κάνοντας κλικ εδώ: <https://www.kotsovolos.gr/pages/second-home>

Ξεκίνα από αυτά τα Χριστούγεννα και κάνε τη δική σου καλή πράξη, προσφέροντας τη συσκευή που δε χρειάζεσαι, και κάνε τη ζωή κάποιου Καλύτερη!